Центр культуры и искусств «МедиаАртЛаб», Москва и Дом Кино, Красноярск
 представляют:

PRO&CONTRA OpenCall 

в рамках Международного симпозиума PRO&CONTRA

Презентация проекта состоится 14 ноября в 21.00

Место проведения: Дом Кино, Красноярск
Организатор симпозиума: Центр культуры и искусства «МедиаАртЛаб»

Соорганизатор симпозиума: Дом кино, Красноярск
Генеральный партнер симпозиума: Фонда Михаила Прохорова

Партнеры симпозиума: Посольство Королевства Нидерландов в России, Немецкий культурный центр им. Гете в Москве, Австрийский культурный форум в
Москве


В 2011 году в рамках международного симпозиума Pro&Contra состоялся конкурс арт-проектов среди художников России и стран СНГ, исследующих различные направления искусства новых медиа. В течение четырех месяцев желающие могли подать заявку через сайт http://procontra.mediaartlab.ru/, и к моменту открытия Четвертой московской биеннале  были определены победители. Экспертный совет симпозиума оценивал работы в четырех номинациях: «Тактические медиа», «Экранные интерактивные медиа», «Гибридные медиа» и «Саунд-Арт». 

Номинации дублируют названия тематических секций конференции Pro&Contra, где выступят российские и иностранные теоретики, кураторы, исследователи – специалисты по каждому из направлений. Такая структура симпозиума предложена его устроителями потому, что основной их целью было не просто собрать выставку самых интересных конкурсных проектов, но организовать дискуссию профессионалов вокруг представленных работ, оценить текущую российскую ситуацию и перспективы развития, показать зрителям методы анализа медиаработ. 

В первый день работы симпозиума 8 октября состоится открытие выставки, где будут представлены проекты-победители в каждой из номинаций. Затем в процессе работы каждой из секций состоится обсуждение работ, в котором смогут принять участие не только докладчики, но и слушатели конференции. 

Победители Pro&Contra OpenCall:

«ЭКРАННЫЕ И ИНТЕРАКТИВНЫЕ МЕДИА»: Куда бегут собаки — «Осадок»; Ольга Киселева — «Конкистадоры на северном полюсе»; Дмитрий Булныгин — «Цветы»; Гор Чахал — «Свободная любовь»; Таус Махачева — «Пуля»; Татьяна Федорова — «I want to London»; Наталья Арефьева, Анна Колосова — «H2Opera»; Анна Ходорковская — «Медведи».

«ГИБРИДНЫЕ МЕДИА»: Юлия Боровая, Сергей Касич, Вадим Смахтин — «LIQUID~DO performance», Дмитрий Каварга — «Остаточный мыслепоток–4», Юлия Безштанко — «disappearance», Константин Аджер — «Memory of Rain».

«ТАКТИЧЕСКИЕ МЕДИА»: Виктория Ломаско, Антон Николаев — «Запретное искусство», Анна Броше — «Wikiantipedia», art-m2 — «GLOBAL ART PROJECT», Григорий Чарушин — «Розовый фонтан».

«САУНД-АРТ»: Юрий Календарев — «The Standing Wave», Людмила Белова, программирование — Сергей Комаров, Алексей Грачев, Cyland — «Капсула времени», Денис Перевалов, Нина Рижская, Игорь Sodazot — «Сферофонограф», Валерий Айзенберг — «Симоне говорит по-русски».
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Подробная информация и описания проектов можно найти на официальном сайте симпозиума: http://procontra.mediaartlab.ru/ 

Место проведения мероприятий:

Дом Кино, Проспект Мира, дом 88 

Контакты для прессы:

Елена Худякова - forme51@yandex.ru
Телефон:
