Центр культуры и искусств «МедиаАртЛаб», Москва, Дом Кино, Красноярск и
Фестиваль Ars Electronica (Австрия)

 представляют:

Международный симпозиум PRO&CONTRA

Мобильное образование
14 -16 ноября, 2011
Место проведения: Дом Кино, Красноярск
Организатор симпозиума: Центр культуры и искусства «МедиаАртЛаб»

Соорганизатор симпозиума: Дом Кино, Красноярск
Генеральный партнер симпозиума: Фонда Михаила Прохорова

Партнеры симпозиума: Посольство Королевства Нидерландов в России, Немецкий культурный центр им. Гете в Москве, Австрийский культурный форум в
Москве


Международный симпозиум Pro&Contra медиакультуры  - «пиршество» научного знания в мобильном формате о самых авангардных и высокотехнологичных направлениях в современном творчестве! 

Симпозиум «Pro&Contra» представляет собой пространство  в Доме кино, открытое для дискуссий, выступлений, свободного общения художников, кураторов, журналистов, студентов и всех, кто хочет узнать больше. 

«Pro&Contra» включает в себя выступления теоретиков и практиков медиа-арта, премию «Open Call», выставочный проект и воркшопы для начинающих художников, круглые столы, показы программ зарубежных медиафестивалей. 

Тема 2011: Total Observer
«Сегодня медиа конструируют реальность. Информационные технологии изменяют пространство социума, политики, экономики, но вместе с ними изменяемся мы. Технологии являются продолжением нашей нервной системы. Мы постепенно мутируем и становимся частью одного целого. Находясь под пристальным вниманием бесконечных камер слежений, опутанные сетями информации, мы, с одной стороны, теряем свободу. Но, получая каждый день технологические новшества, мы и расширяем свои права». (Ольга Шишко, арта-директор проекта)

ПРОГРАММА

1.  Конференция «Культурный инкубатор»

Выступающие:

Ольга Шишко (директор «МедиаАртЛаб», арт-директор «Pro&Contra», Москва); Кирилл Разлогов (профессор, директор РИК, Россия); Дмитрий Булатов (куратор Государственного центра современного искусства (Калининградский филиал); Андрей Великанов (художник, философ, теоретик искусства, преподаватель); Ася Силаева (директор по развитию «МедиаАртЛаб», международный куратор); Татьяна Волкова (директор галереи активистского искусства «ЖИР»).

Секция «Глобальные медиа»

Искусство больше не является аутсайдером, а скорее трендсеттером в области появления новых идей и внедрения их в различные, напрямую, с ней не связанные, области. Только искусство с его интуицией и силой воображения, не ограниченных ни дискурсом, ни статусом, ни нормой, оказывается в состоянии разглядеть общие контуры грядущего

Секция «Экранные и интерактивные медиа»

Медиаискусство, вовлекающее участников в активное взаимодействие с объектом искусства, использующее различные аудиовизуальные средства, в том числе видео, технологии технического зрения, телекоммуникации, устройства сенсорной обратной связи, театральные эксперименты. 

Секция «Гибридные медиа»

Произведения этого направления чутко реагируют на технологические новшества. Часто это искусство осуществляется в форме исследования или эксперимента, в результате которых появляются новые формы: generative art, трансгенное искусство, научно-базированные стратегии перформанса, robotic art, multi user enviroments, виртуальные среды и др.

Секция «Тактические медиа»

Медиаактивизм нацелен на изменение общественной жизни с помощью различных медиаинтервенций в социальное пространство. 

2. Специальные события:
V2_lab at V2_Institute for the Unstable Media (Нидерланды); презентация победителей номинаций Премии NEXT IDEA «Арс Электроника» (Австрия); Pro&Contra Open Call – конкурс проектов медиа-художников России и стран СНГ в четырех номинациях: «Тактические медиа», «Интерактивные медиа», «Гибридные медиа», «Саунд-арт».
3. Ночь видеофестивалей и другие видео-, медиа-показы:

Программу лучших видеоработ представляют Фестиваль медиаарта (Япония), Prix Ars Electronica (Австрия), Фестиваль LOOP (Испания), Transmediale (Германия).

«Эволюция от кутюр»

В программе — фильмы ведущих представителей современного технобиологического авангарда: Стеларка (Австралия), Билла Ворна (Канада), Джеймса Аугера и Джимми Луазо (Великобритания), Ансамбля критического искусства (США), группы “SymbioticA” (Австралия), Марты ди Минизиш (Португалия) и др.

Фильм группы The Yes Men (США) — «Согласные на все спасают мир», 2009.

Подробная информация на официальном сайте симпозиума: http://procontra.mediaartlab.ru/ 

Место проведения мероприятий:

Дом Кино, Проспект Мира, дом 88 

Контакты для прессы:

Елена Худякова - forme51@yandex.ru
Телефон:

